

溧阳一家刚刚开业的农业生态游项目,在国庆黄金周期间竟然推出一项“当地主”的体验活动。游客掏出9999元的钞票,就可以享受当一天“地主”的“乐趣”,出行有“仆人”引路,吃住也有“管家”安排。然而该体验活动一推出就惹来很大争议。向记者报料的溧阳市民李大爷说,他今年80多岁了,解放前曾在地主家当长工,备感艰难。好不容易盼到解放,广大农民翻身做主人,“可现在竟然又冒出来这么一个玩意,你说这像正常的旅游项目吗?怎么都没人管管!”对此昨日记者进行了调查。



推出所谓“当一天地主”项目的农耕园 快报记者 陈超 摄

花一万元就能“当一天地主”

溧阳市一农业生态游项目玩噱头惹争议

花大钱能当“地主”

推出该项农业生态游项目的是溧阳吴楚农耕文化园,该园位于溧阳市横涧镇,9月20日刚刚开业。据报料人李大爷称,这个农耕园一开业就公开宣传要在10月1日推出这个所谓的“当一天地主”体验活动。

据了解,该农耕园推出的所谓“当一天地主”的体验活动,是指游客提前向农耕园管理方预约,支付一定的费用后,农耕园管理方就可以为游客安排“管家”、“仆人”等“地主”所享受的各种配套服务。十一黄金周期间,凡是预订了该项体验活动的游客,均可以享受一天“地主”级别的待遇,大小事宜均有头戴瓜皮帽的“管家”安排,生活起居还有“仆人”照顾。

“这个农耕园还宣传

说这个体验活动就是要让游客体验一下以前当地主是一种什么样的逍遥感觉。”李大爷对此活动非常愤怒,“这太荒唐了,让我接受不了。”李大爷告诉记者,他今年80多岁了,解放前曾在地主家当长工,备感艰难。好不容易盼到解放,广大农民翻身做主人,“可现在竟然又冒出来这么一个玩意,你说这像正常的旅游项目吗?怎么都没人管管!”

活动只是娱乐?

对于李大爷的指责,吴楚农耕文化园的总经理丁振兴并不认同,他认为农耕园推出的这个体验活动完全是一种娱乐项目,李大爷没必要扯那么多,还上纲上线。

“当一天地主”的体验活动是农耕园丁振兴等负责人想出来的一个点子,主要是受电影《甲方乙方》的

启发。据他介绍,这项体验活动主要是让游客找找当“地主”的感觉,全名叫“来我们庄园当一天地主圆你好梦游”,主要是针对一家三口推出,费用为9999元。活动项目包括为“地主”提供管家、仆人等配套服务。“打个比方吧,也就是游客只要到我们园里来,他就是真正的地主了,他的妻子是地主婆,他的儿子就是公子。在他体验活动的这一天里,吃饭、住宿、出行都有专门的管家、仆人代为操办。譬如‘地主’中午想到天目湖宾馆用餐,那他只要和陪在身边‘管家’说一声,管家就会替他安排好一切,等到了中午自有‘仆人’开车将‘地主’送到天目湖宾馆就餐。”丁振兴说,“就和真正的地主一样,只要不违反法律、道德规范,你可以让‘管家’、‘仆人’为你做任何事情,倒洗脚水也行。”

尚无游客响应

据农耕园丁振兴总经理介绍,该项活动是从10月1日起正式开始的,不过昨日记者在现场看到,并没有游客参加这项体验活动。正在农耕园游玩的常州游客吴先生说,他知道农耕园有体验“地主”生活活动的,不过他认为这种活动没多大意思,价格又贵,因此他不会尝试。

农耕园丁振兴总经理也承认,10月1日当天并没有游客要求参与该项体验活动。“我们对外宣传这项体验活动的时候,咨询电话倒是不少,到今天为止少说也有200个吧,不过也许是因为我们订的价格太高了,许多游客只是对我们这个活动感兴趣,但真正花钱体验的却没有。”丁振兴说,“其实他们推这项活动也是探探

路,今后还会适当调整价格,并且细化‘地主’享受的种种待遇。”

主题不太妥当

“这不过是在炒作而已。”常州恒韵律师事务所张志明律师认为,这种所谓体验“地主”生活的旅游项目,不过是一种高档次的特殊保姆服务,从法律层面来看并没有什么违规的地方。不过从情感层面来考虑,这种打着“地主”名头的活动实际上是在挑战老百姓的道德承受度,因为“地主”一词对于中国的老百姓有特殊的意义,特别是对于一些经历过解放前生活的老人来说,使用“地主”这样的字眼非常不妥。

常州旅游部门一位负责人也赞同张志明的看法,他

认为这种以“地主”字眼作为招揽游客眼球的旅游项目主题很不妥当,容易引起争议,也不符合如今旅游部门推广农业生态游项目的本意。

正在农耕园游玩的常州游客吴先生也认为这主要是商家搞的噱头。吴先生说,现在商家的噱头太多,什么“厅局级享受”、“帝王般感觉”、“监狱式酒吧”啥的,他已经麻木了,对这些噱头并不“感冒”。

快报记者 金凝 陈超



活动时间: 06.9.29-10.7

满400送400 礼金券

满200送180 礼金券

国庆五十七 辉煌共分享

多买多送, 无上限不封顶
 即送即用, 免除车马劳顿

迎国庆, 山百大楼真情酬宾

送礼金券 购物满400元, 送400元礼金券; 购物满200元, 送180元礼金券, 顾客可任选一种送券方式, 多买多送不封顶

张致平、恒庆玉器2.7折 玉清堂、兰神玉器5.5折

品牌珠宝6折 西服、衬衫全场7.5折

再满400送400礼金券

齐祝贺, 著名品牌携手参与

百丽、千百惠、百惠园、星期六、老人头、森达、戴梦得、南华宝庆、德菲帝奥、斯尔团、金狐狸、李宁、乔丹、珠宝、玉器等众多品牌参加送礼金券;

阿迪达斯、耐克、美津浓、波丽等众多品牌均接受礼金券

【周末福国庆新品抢先登场】 购服装类或H类商品满2000元加200元

以上非黄金饰品, 可直接返现金200元, 以此类推

添光彩, 品牌商品联袂出击

105款式冬装国庆献礼 Cybernet 150-450元 ST&S 120-429元 BALE 168-386元 百惠园 240-420元

一俊山百特卖汤尼都独家特卖60-120元

化妆品满200送30元现金 珠宝精美礼品

鞋帽门2.6-5.6折 海尔曼斯满300送50元奇果等

进度羽绒服单件满100送30元现金, 特惠99元起

罗莱床品2-5折 克威5折 李宁特卖2-6.5折

南京山西路百货大楼有限责任公司 中山北路107-141号 传真 025-83303197 http://www.nj300.com 专线 025-83238013